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C. College Name
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E. What degree program are you pursuing now?  
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  F. Which Department are you currently pursuing?   
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G. Year
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  1. How much of the syllabus was covered in the class? 
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Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate
Other
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Civil Engineering
Mechanical Engineering
Electrical and Electronics
Engineering
Electronics and Communication
Engineering
Computer Science and
Engineering
Information Technology
Artificial Intelligence and Data…
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I
II
III
IV
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39.9%

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

22.1%

74.6%



2.How well did the teachers prepare for the classes?  
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  3. How well were the teachers able to communicate?   
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  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as  
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 5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  
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Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

55.4%

42%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

10.1%

35.5%

54%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

18.5%35.5%

43.5%
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4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

7.6%

30.1%

61.2%



  6. Was your performance in assignments discussed with you?   
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  7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.   
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  8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.  
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  9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   
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4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

9.4%

30.8%

56.5%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

9.1%

17.4%

30.1%

37%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

19.2%

39.5%

36.6%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

20.7%

37.7%

37%



  10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.  
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  11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.  
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  12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.  
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  13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.   
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4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

13.8%
35.5%

47.5%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

11.6%

37.7%

47.8%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

10.9%

33.3%

53.3%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

17.4%
31.5%

43.8%



  14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.   
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  15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  

276 responses

  16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  
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0 – Never
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16.7%

27.2%

44.9%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
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41.7%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

13%38.4%

43.8%



  17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  
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  18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.   
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  19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   
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  20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.  
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0 – Strongly disagree

17.4%
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Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

14.9%
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42.4%
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4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

17.4%
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4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

18.1%34.4%

44.6%



  21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.   
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Nothing

.

Good

Nil

Nothing

Good

No

Nill

Ok

Null

-

No suggestions

.

Best

Nice

No suggestion

Regular class, Complete syllabus as soon as possible, Should take care of ALL STUDENTS, No
partiality.

None

Implementation of sports activities and atleast one period for sports activities, conducting
program such as culturals and expo

Exams are not needed to get a job just skills. So the college should help them the students to
get to know more about the outside world

Give the snacks free and make a sport hrs in class time

By providing skilled teacher and improving teaching methods

All are good



Teaching is good , it is better if library period is given twice a week

Enhance interactive learning by incorporating more group discussions and practical activities,
allowing students to actively engage with the material and each other. This can boost
understanding and foster collaborative skills.

Almost fine not very bad

Kindly be kind with students and make sure the students are participating in other activities
and courses And make sure to treat each and every student as same as ur child

My suggestion for my institution to Encourage collaborative and Experiential learning
,Incorporate technology enhanced learning

To conduct workshop regularly , To Organize proper events,To encourage students to do
internship by providing OD

The teachers really working hard for our improvement and knowledge

Behaviour, kindness, freedom

1.Provide more practical learning 2.Explain with examples 3.Communication can be effective.

Good teaching , College infrastructure is good

It's feel satisfied and comfortable,it's ok to understand, teaching method also is good

Nothing else to say already teaching teacher are good to teach students well 👍

Overall teaching is good , but by doing more extracurricular activities it will be great

Staff want to Intreact with students

Nice and good

Doing good

Shouldn't be taken in last minute

yes

Teaching should be done in effective way

Analyzing phycology of people and implement them

First: Improvement in soft skills and updatable teachers required. Second: Suggest techers to
communicate in English to students to improve our listening and communication skill. Third:
Well versed and upto date teachers needed in their specific topics. Fourth: Industrial Visit and
Real time applications example required.

To conduct core workshop program and iot program

Teachers should analyse every student in class and explain concepts accordingly 2.teachers
should maintain the concept covering speed they should not rush 3.they should treat everyone
equally in class



Incorporate practical learning, leverage modern teaching technologies, and encourage
collaborative learning for a holistic teaching-learning experience.

Just improve it

improve infrastructure, bring more faculty members and encourage in doing extracurricular
activity

make more examples and make all the students was able to understand in subjects

BE KIND TO EVERYONE STUDENTS.

Keep motivate

Conduct class at virtual learning

First of all if a student gets an Internship offer and if he or she askes for OD atleast 2 days a
week try to grant it because it is for their growth, nowadays the Opportunities are less when we
get them you the Institute don't give the proper space for growth . Second of all the behavior of
the principal and some of the teachers are very poor towards students i witnessed such
behavior myself.

Practicality, Interactive, Energetic teaching

Peer observation , use visual media ,interactive classes

..

Increase Interactivity and Engagement in Classes

Teaching awesome

Ask each person separately

More Practical

Some thing new

the concepts in the subjects should be taken in depth.

Improving lab facility

Faculties should be regular to class ....And facilities should teach the revalant to the topics

Nothing. Everything is good

Improve teaching experience

No suggestions

NILL

Useful classes and laboratory

NIL



Very good

Good,very good

Excellent teaching ,self motivation, good adviser

Need much improvement in activities that engage students in extracurricular

Individual concentration

Can take out for an IV

More hands on practice makes better to understand than using board.

Give more examples for while teaching the subjects

Workshops

Staff teach with some extra knowledge

Want to upgrade the equipment

good

Os operating system

Contacting culture for students stress free and making some free time with students

Integration of technology

Can improve the placement traing by teaching communication skills and aptitude

Teaching wise the institution is great but as for other aspects such as extracurricular activities
should be supported

NOTHING

1.Enhance industry collaboration through internships. 2.Organize skill development programs
and certifications. 3. Industrial Visit

None

Clear explanations, improvements in infrastructure

1)engage students use visual media and graphics to help students stay engaged 2) Make
teaching interactive 3)Try to reach out to every student and ask for their questions make
teaching a two-way interaction

Encourage everyone And find what is the problem of the student

To be more liberal about using the college lab facilities,external activities, less working days

Increasing smart class room

Should consider students weakness and give some more time to learn



All are good

In my opinion I would like to say firstly that they can improve teaching skills in many ways,And
secondly always make sure that the students are understandable with there teaching and
thirdly allow students to improve there special skills and methods in learning.
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